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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和４年６月１５日（水曜日）

午前１１時３０分 開会 午前１１時５４分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

埼玉県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について

令和３年度決算審査に係る要求資料について

令和４年度議員研修会について

議会報告会について

委 員 長 待 鳥 美 光 議員 副 委 員 長 富 澤 啓 二 議員

委 員 鳥 飼 雅 司 議員 委 員 内 山 恵 子 議員

委 員 金 井 伸 夫 議員 議 長 齊 藤 克 己 議員

副 議 長 安 保 友 博 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 松 永 靖 恵 議員 委員外議員 萩 原 圭 一 議員

議会事務局長 松 戸 克 彦 議 事 課 長 遠 藤 秀 和

議事課長補佐 中 村 智 子 議事課副主幹 本 間 修
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午前１１時３０分 開会

〇待鳥美光委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には、議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこ

とを報告いたします。

また委員会進行の中で、委員外議員からの意見聴取、発言の申出の許可は委員長に一任願い

ます。

本日の案件は、埼玉県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について、令和３年度決算審査

に係る要求資料について、令和４年度議員研修会について、議会報告会についてです。

初めに、埼玉県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について、議長から報告がございます。

齊藤議長。

〇齊藤克己議長 埼玉県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について報告します。市長選出

議員に２名の欠員、市議会議員選出議員に１名の欠員が生じたため、選挙を実施する旨の通知

がありましたが、いずれも、届出のあった候補者数が選挙すべき議員の数を超えなかったため、

選挙は行わないことになりましたので御報告します。

〇待鳥美光委員長 ただいま議長から発言がありました件は、御了承願います。

次に進みます。

令和３年度決算審査に係る要求資料についてです。

前回の議会運営委員会で、令和２年度決算分の資料要求書目次を配付しましたが、今回の要

求資料について、各会派から御意見をお願いします。

緑風会、内山委員。

〇内山恵子委員 特に新たな資料の要求はありません。

〇待鳥美光委員長 まちづくり市民の会、金井委員。

〇金井伸夫委員 配付されている資料内容で問題ありません。

〇待鳥美光委員長 日本共産党、鳥飼委員。

〇鳥飼雅司委員 今回要求する資料はありません。

〇待鳥美光委員長 公明党、富澤委員。

〇富澤啓二委員 配付されている内容で良いと思います。

〇富澤啓二副委員長 議事を委員長と交代します。

新しい風・希望、待鳥委員。

〇待鳥美光委員 新たに要求する資料、また不用な資料もありません。

〇待鳥美光委員長 議事を副委員長と交代します。

休憩します。（午前１１時３４分 休憩）

再開します。（午前１１時３５分 再開）
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今回決算審査について、議会として本当に必要な資料として見直しをするに当たり、各会派

からの御意見で、令和３年度決算審査に係る要求資料については、現状のとおりでいかがでし

ょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

では、そのように要求いたします。

次に進みます。

令和４年度議員研修会についてです。

開催の時期、内容、講師等について提案等、各会派から御意見願います。

緑風会、内山委員。

〇内山恵子委員 開催時期は１月くらいで、テーマについては決まっていません。

〇待鳥美光委員長 まちづくり市民の会、金井委員。

〇金井伸夫委員 テーマとして、執行部が行っている事業について説明を受ける研修としては

どうでしょうか。例えば地域包括支援センターと統合型の支援センターの事業の違いについて

説明を受ける。また、みどりの基本計画の内容説明など、２つのうち、どちらかを行うかです。

〇待鳥美光委員長 日本共産党、鳥飼委員。

〇鳥飼雅司委員 意見がまとまっていません。

〇待鳥美光委員長 公明党、富澤委員。

〇富澤啓二委員 内容についてまとまっていません。時期については１月頃で良いと思います。

〇富澤啓二副委員長 議事を委員長と交代します。

新しい風・希望、待鳥委員。

〇待鳥美光委員 講師については予算を踏まえた上で、ハラスメント研修を実施したらどうで

しょうか。

〇待鳥美光委員長 議事を副委員長と交代します。松永靖恵委員外議員。

〇松永靖恵委員外議員 １点目として、障害平等（ＤＥＴ）研修として、インクルーシブ組織

づくり、講師は障害者御本人、２点目として、議員の資質向上と議会運営の基本について、講

師は自治体議会研修所の方を考えています。

〇待鳥美光委員長 休憩します。（午前１１時４０分 休憩）

再開します。（午前１１時４３分 再開）

それでは、意見集約いたします。

実施時期については、１月頃で調整できればと考えています。職員の研修については、調整

中の会派もありますので、次回の議会運営委員会で決定したいと思います。また本日御提案い

ただきました内容について、次回の協議のため、事務局へメールで提出いただきたいと思いま

す。事務局から連絡があります。

中村議事課長補佐。

〇中村議事課長補佐 本日中に事務局からメールをお送りしますので、テーマ、講師、理由等
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を具体的に御記入いただき、21日、火曜日、正午までに御返信くださるようお願いいたします。

次回の会議で提示させていただきたいと思います。

〇待鳥美光委員長 それでは、次回、23日の会議にて、令和４年度議員研修会のテーマや講師

について、改めて協議、決定したいと思いますのでよろしくお願いいたします。

よろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

では、そのように決定しました。

次に進みます。

議会報告会についてです。前回の議会運営委員会で、安保副議長からありました、元和光市

職員の不祥事に関する調査特別委員会の最終報告について報告会をしたいということについて、

調査特別委員会が終了したため、議会運営委員会で詳細を協議していくことになります。これ

に異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

では、そのように決定しました。

それでは、調査特別委員会の報告も含めて、議会報告会の運営方法、実施期間、内容等につ

いて、各会派から御意見をお願いします。

緑風会、内山委員。

〇内山恵子委員 特別委員会の報告会は、対面式は時期尚早と思うので、ユーチューブ動画を

作成しホームページで公開する。決算の報告会は従来どおりで実施したいが、まだ先のことな

ので対面式を視野に入れて考えてはと思います。

〇待鳥美光委員長 まちづくり市民の会、金井委員。

〇金井伸夫委員 対面方式で行う。テーマとしては特別委員会の最終報告を基に実施したらと

考えます。決算報告はそれに付随して行うことで考えています。

〇待鳥美光委員長 日本共産党、鳥飼委員。

〇鳥飼雅司委員 ユーチューブ動画と併せて対面式でできればと思います。特別委員会報告に

ついてはどのような形態がよいのかは、まとまっていません。

〇待鳥美光委員長 公明党、富澤委員。

〇富澤啓二委員 特別委員会報告は、ユーチューブと併せて対面式でできれば行いたいと思い

ます。決算報告会は、実績があるユーチューブ動画で行うことで良いと思います。

〇富澤啓二副委員長 議事を委員長と交代します。

新しい風・希望、待鳥委員。

〇待鳥美光委員 特別委員会報告会はユーチューブ配信で、９月議会に関する報告会は可能で

あれば対面式で行えたらと思います。

〇待鳥美光委員長 議事を副委員長と交代します。

萩原圭一委員外議員。
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〇萩原圭一委員外議員 可能であれば特別委員会報告会、決算報告会共に対面式で行えたらと

思います。

〇待鳥美光委員長 松永靖恵委員外議員。

〇松永靖恵委員外議員 特別委員会、決算の両報告会は別々に行う。もし対面式でできない場

合は、ユーチューブではなくライブやＺｏｏｍを使用して意見交換を行ってはと思います。

〇待鳥美光委員長 休憩します。（午前１１時４７分 休憩）

再開します。（午前１１時５０分 再開）

まず、本日決定できるのは、開催については、特別委員会報告会、決算報告会は別建てで行

う。担当については、特別委員会報告会は特別委員会メンバーで、その他のメンバーは決算の

報告会を担当することとなります。ユーチューブ配信で開催するか、対面式にするのかはそれ

ぞれ担当となった人で話し合っていただき、具体的な内容については次回決定することでよろ

しいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、今後の議会報告会についてはそのようにいたします。

次に、次回の議会運営委員会の日程を確認します。

６月 23 日、木曜日、本会議終了後、案件は、追加議案について、令和４年度議員研修会に

ついて、議会報告会についてです。御出席くださいますよう、よろしくお願いいたします。

以上で本日の案件は全て終了しました。

本日の記録及び公開資料等については、委員長に一任願います。

以上で議会運営委員会を閉会します。

午前１１時５４分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 待 鳥 美 光


